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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 

EΜΠΣ Ψηφιακός Μετασχηματισμός 

ΔΜΠΣ στη Διεθνής Ναυτιλία, Χρηματοοικονομική και Διοίκηση 

ΔΠΜΣ Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό (MBA International) 

ΔΠΜΣ Μαθηματικά της Αγοράς και Παραγωγής 

ΠΜΣ Χρηματοοικονομική Διοίκηση 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΚ. ΕΤΟΥΣ 2025 – 2026 

Στο πλαίσιο του έργου «Αυτοχρηματοδοτούμενο Έργο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών ΠΜΣ του 

Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών», καλούνται οι φοιτητές/φοιτήτριες των ανωτέρω 

Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή στην 

Πρακτική Άσκηση κατά την Καλοκαιρινή Περίοδο Ακ. Έτους 2025–2026. Οι αιτήσεις υποβάλλονται 

αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Πρακτικής Άσκησης του 

πανεπιστημίου, στη διεύθυνση www.dasta-is.aueb.gr.  

Περίοδος Υποβολής Αιτήσεων:  

Από Δευτέρα 30/03/2026 έως και Τετάρτη 08/04/2026 στις 13:00 

Παρακαλούνται οι μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες να λάβουν υπόψιν τα παρακάτω: 

1. Να ενημερωθούν για τις «Προϋποθέσεις και όρους συμμετοχής που ισχύουν ανά Μ.Π.Σ».  

2. Να ακολουθήσουν όλες τις διαδικασίες που περιγράφονται στον Οδηγό του 

Πληροφοριακού Συστήματος Πρακτική Άσκηση ΟΠΑ για την Πρακτική Άσκηση.  

3. Να δηλώσουν το μάθημα «Πρακτική Άσκηση» στη Δήλωση Μαθημάτων. 

4. Οι αλλοδαποί φοιτητές/τρες χωρών εκτός ΕΕ, δύναται να υποβάλουν αίτηση για συμμετοχή 

στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης, υπό την αίρεση ότι θα έχει εκδοθεί η μόνιμη άδεια 

παραμονής πριν έρθουν σε συμφωνία με επιχείρηση, καθώς είναι απαραίτητη για να 

εκδώσουν ΑΜΚΑ και Αριθμό Συστήματος ΕΦΚΑ. 

5. Το Βιογραφικό Σημείωμα μπορεί να καταχωρηθεί στο ΠΣ Πρακτικής Άσκησης ΟΠΑ και μετά 

την περίοδο των αιτήσεων. 

6. Αντίγραφο εικόνας της ασφαλιστικής ικανότητας καταχωρείται στο ΠΣ Πρακτικής Άσκησης 

ΟΠΑ και μετά την περίοδο των αιτήσεων. 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Όσοι φοιτητές δεν έχουν ή δεν γνωρίζουν αν έχουν Αριθμό Συστήματος ΕΦΚΑ 

(αριθμό μητρώου ΙΚΑ), θα πρέπει να ακολουθήσουν τις διαδικασίες που αναφέρονται στο 

παρακάτω οδηγό: ΟΔΗΓΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΜΑ ΙΚΑ. 

 

Διαδικασία επιλογής και αποτελέσματα 

 

Η επιλογή των φοιτητών γίνεται με βάση τους όρους συμμετοχής που έχει θέσει κάθε 

Μ.Π.Σ. 

 

➢ Μετά τη λήξη της περιόδου των αιτήσεων, θα ανακοινωθούν τα προσωρινά 

αποτελέσματα από την τριμελή Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του εκάστοτε ΜΠΣ. 

➢ Ακολουθεί περίοδος ενστάσεων 5 εργάσιμων ημερών. Θα υπάρξουν σχετικές 

ανακοινώσεις στον κεντρικό ιστότοπο πρακτικής άσκησης ΟΠΑ για την περίοδο των 

ενστάσεων. 

➢ Στη συνέχεια θα αναρτηθούν τα οριστικά αποτελέσματα. Έως ότου αναρτηθούν τα 

οριστικά αποτελέσματα οι αιτήσεις των μεταπτυχιακών φοιτητών/τριων θα είναι σε 

κατάσταση αναμονής (pending). Τα αποτελέσματα (προσωρινά και οριστικά) 

ανακοινώνονται στον ιστότοπο Πρακτικής Άσκησης ΟΠΑ και στους επιμέρους 

ιστότοπους των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων.  

➢ Έπειτα οι αιτήσεις γίνονται ηλεκτρονικά αποδεκτές στο ΠΣ Πρακτικής Άσκησης ΟΠΑ 

από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης & Διασύνδεσης. Οι μεταπτυχιακοί 

φοιτητές/τριες λαμβάνουν ενημέρωση μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

για την αξιολόγηση της αίτησής τους (αποδοχή ή απόρριψη). 

➢ Η ημερομηνία έναρξης της πρακτικής άσκησης ορίζεται σε συγκεκριμένες 

ημερομηνίες που θα οριστούν από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης. Θα δοθεί σχετικό 

χρονοδιάγραμμα ενάρξεων με την αποδοχή της αίτησης. 

 

Διευκρινήσεις 

Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες που έχουν έρθει σε επαφή με εταιρεία της επιλογής τους, 

στην οποία επιθυμούν να υλοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση, ακολουθούν κανονικά 

όλες τις παραπάνω διαδικασίες.  
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